

高考冲刺在即,每晚高分贝音乐却吵得学生无法好好学习,老师家长频频来电呼吁——

广场舞,可否为高考调“静音”?

还有2个多星期,又将迎来一年一度的中高考。然而,本报最近频频接到老师和家长来电反映,学生进入了考前敏感期和冲刺期,每晚却无法好好复习功课,原因是学校和小区周边的广场舞歌声太“劲爆”。

今天,本报向各位广场舞爱好者发起文明倡议,恳请大家在锻炼身体的同时,多为考试的孩子着想,把音乐声调低一点、“舞池”选远一点、跳舞时间缩短一点。让我们将广场舞调至“静音”模式,一起为参加考试的学子护航吧!

虹口试点广场舞俱乐部

限时限点 督管跳舞

本报讯(特约通讯员 龙钢 记者 袁玮)“前几年,因广场舞噪声扰民而引发的矛盾曾经困扰着街道,天天有人来上访反映,搞得我们工作都受到了影响。”虹口区嘉兴路街道党工委副书记章敏昨天向记者坦言,广场舞扰民是个非常棘手的事,一方面老百姓锻炼有需要,另一方面噪声扰民又让住在广场附近的居民苦不堪言。这是个带有共性的问题,许多街道负责人都有这样的苦恼。

怎么办?一味堵和禁,可能会适得其反,还不如以开放的心态,让广场舞“大妈”们在一定时段及指定地点活动,这样既解决了锻炼需要,又使扰民问题在一定程度上得以缓解。虹口区相关部门的想法与“章敏们”一拍即合,决定先在虹口的嘉兴路街道试点。

家住瑞虹新城的曹慧芬,多年来晚上就在瑞虹路天虹路口的瑞虹生活广场跳广场舞,她告诉记者,前几年这里舞者从入夜开始一直跳到晚上10点多,甚至11点,住在附近的居民意见很大,一些年纪大的人晚上过了睡眠时间,甚至整夜都难以入睡,警车经常“光顾”这里,调解纠纷。

被动地天天接受投诉不是个办法。嘉兴路街道想到了主动出击,变被动为主动,他们组织人员对辖区内的所有广场舞点摸底了解。经排摸,每天晚上有30人以上跳舞的点有17个,街道便对这17个点进行领人登记注册,成立“社区广场舞团队俱乐部”,制定相关的规章制度,并规定每个点每天晚上广场舞时间为7点至9点半,地点则在原有跳舞点的基础上,根据对居民影响的大小作些微调,尽量避免扰民。为此,街道还专门成立了督察巡视小组,每隔二三天对各个广场舞点巡查,发现违规的,当即对领人教育,以起到监督作用。“现在,我们不但督察巡视小组成员检查,居委会的志愿者也加入到我们的巡查中,有时晚上9点半还没结束,小组成员或志愿者就会上前叫停。”章敏说。

大连路四平路口的骏丰国际广场上有二三支广场舞队,去年夏天,由于跳舞“大妈”把地铁8、10号线四平路3、4号出口处给堵住了,遭到地铁乘客投诉。接到投诉后,督察小组的戴小群在俱乐部例行会议上要求领人立即整改。“当时,督察小组的同志来了后我们才意识到,进出地铁口的人确实要从我们的队伍中穿来穿去,挺不方便的。”广场舞领人殷雪娟说。于是“大妈”们进行整改,把跳舞点作了微调,方便地铁乘客进出。殷雪娟说,街道成立广场舞俱乐部,并定时间、定地点,定出规章制度,既确保了我们有秩序跳舞,又尽量减少扰民。殷雪娟告诉记者,今年中考和高考期间,骏丰国际广场上的广场舞点将“暂别”数天,给考生们安静地备考。记者今天从嘉兴路街道百姓广场舞大赛上获悉,今年以来,街道辖区内还未接到一起有关广场舞扰民的投诉。

文明小倡议

广场舞爱好者们,大家好!

全民健身时代,优美又有活力的广场舞,锻炼了身体丰富了生活。然而,我们也听到了一些不和谐的声音,看到了一些不和谐的画面。之所以会这样,是因舞者在尽情手舞足蹈间,忘了身边人的宁静。我们需要健康的身体,更需要健康的环境,高考将至,请大家一起共行文明之举:

- 一、近期尽量缩短舞蹈时间,不影响周边社区居民休息。
- 二、选择远离住宅和学校的区域,不用公共道路,不影响交通。
- 三、在中高考等特殊时段前2周,跳舞播放音乐时不对学生造成影响。
- 四、音响的音量不超过60分贝。多个团队在同一区域跳舞、音乐交叉形成干扰时,应友好协商,控制音量。



晚上7时,百余市民聚集某绿地跳舞锻炼

本报记者 陈梦泽 摄

距离高考还有十多天,高三学子进入最后的复习冲刺阶段。然而,松江二中的住宿学生却遇到了一件烦心事。每天晚上自习时,学校附近的科技馆和方塔园门前都有一大群人跳广场舞,重复播放的劲爆音乐打扰了他们学习。

学校附近百人齐舞

“一共有两拨人,一拨在科技馆门口,一拨在方塔园门口。”微博上,网名“箫戈院梓”的松江二中老师呼吁,舞者能否暂为高考“让让路”。这名老师说,每晚6时起,学校开始晚自习。眼下天气转热,附近大妈们开始跳舞的时间也前移了不少。节奏感强劲的伴奏音乐扰得学生心神难宁,自修受到严重干扰,即便关上教室窗户,依然听得清清楚楚。

接到反映后,记者来到科技馆和方塔园门口,果然看到两边各有一批人,共约两三百人,从晚上6时至8时集合,闻歌起舞,气氛热烈。附近居民告诉记者,每天傍晚5时多,周边就已聚拢上百人,多数是五十岁以上妇女,也有不少中老年男性。6时多,当舞曲声响起时,人员迅速聚拢排成队列,组成方阵舞动起来。每

晚8时多,大妈们大汗淋漓地回家了,有时排练新舞曲的话还要练习到更晚。记者随后来到松江二中门口,用手机APP软件实测音量,显示已超过60分贝。

晚自习受噪声干扰

松江二中的学生小王告诉记者,今年学校约有470名学生参加高考,住宿学生大概200人,晚自习学生还是很多的。高三年级组主任李潇老师说,前两届学生也曾反映过广场舞噪声干扰正常学习的问题。近两年里,学校曾多次通过派出所民警与广场舞者沟通。最近,为了这事,李潇还想方设法找到了广场舞群的组织者,希望跳舞者在高考时期减轻音量,或暂时改到其他地方跳,但对方“置之不理”,一切照旧。对此,学校无计可施。

距高考还有半个多月,高三学生正好处于南面教学楼,离松江科技馆仅一墙一路之隔。尤其现在天气越来越热,教室一开窗通风,音乐声便传到教室,部分学生不得不自备耳塞,来应对各种烦人的“神曲”。“如果是舒缓的音乐也就算了,广场舞音乐大多节奏感强烈,每天晚上反复听好多遍,谁受得了?!”小王说。

高考在即盼“静音”

每到夏季,广场舞扰民矛盾尤为突出。近日,本报还接到奉贤西渡连城广场附近居民反映,连城广场每晚都有几队大妈翩翩起舞,音乐一个比一个响。还有人摆摊收费练歌,噪声无孔不入,干扰孩子做作业。家住古羊路跳虹路的居民也称,广场舞音乐声很响,去交涉了才会把音量调低,但几天不去,声音又大起来了。

广场舞扰民真的无法管了吗?记者查询获悉,按照《上海市社会生活噪声污染防治办法》,晚10时至次日6时,公共场所禁止开展使用乐器或者音响器材的健身、娱乐等活动,以保障居民夜间安静休息。但是晚间10时之前的噪声,似乎并不受该办法约束。即便拨打110,民警到场后也只能劝说,效果并不显著。

“谁家都有老人和孩子。老人锻炼无可厚非,但面临中高考的学生进入关键阶段,希望大妈们能设身处地想一想,不要把自己的快乐建立在别人的痛苦之上。”家长王女士说。在此,本报发出“广场舞文明倡议”,恳请各位舞者暂时为高考“让让路”。 本报记者 左妍 通讯员 李光

全球高管培训项目排名揭晓

上海交大安泰列亚洲首位

本报讯(记者 易蓉)英国《金融时报》年度高管培训全球排名昨天揭晓,上海交通大学安泰经济与管理学院高管培训项目定制课程首次参评,位列全球第15位,居亚洲商学院之首。除交大安泰外,还有3所中国商学院入选,分别是:中欧国际工商学院北大光华管理学院和中山大学管理学院。

《金融时报》全球商学院排行榜始于1997年,是国际工商管理教育领域最权威的排行榜之一,高管培训排名包含课程设计、教学材料、师资力量、新技能、回头率等17项指标。交大安泰高管培训项目在今年的参评中表现不俗,多项指标位列全球前

十,其中,回头率(Futureuse)居全球第1,后续支持(Followup)全球第2,投资价值(ValueForMoney)全球第4,教学材料(Teaching-Materials)居全球第6,师资力量(Faculty)全球第10。

近年来交大安泰致力打造世界水平、中国特色的高端培训品牌,已累计为1000多家企业、8万多名学员提供高管培训课程。例如该学院与浦东新区科委合作,2009年起为科技型企业量身定制“浦东新区企业家创新领导力发展计划”项目,6年来一批学员所在企业在新三板挂牌交易、被评为国家高新区百强企业等,取得显著实效。

上海嘉禾2015秋拍暨五周年庆上海公开征集免费鉴定

上海嘉禾2015春拍圆满落幕,经过一天的激烈竞价,十二个专场总成交2.4亿元,可喜可贺。其中齐白石山水佳作《松山陋室图》以1840万元成交价成为本场拍卖会标王。乘此东风,上海嘉禾将在5月23日至24日在延安饭店东苑举行2015秋拍暨五周年大型公开征集活动,届时专家现场免费鉴定,欢迎新老藏家踊跃参加。

刚刚结束春拍中,《风流今见》-陆俨少专场和《烟江秋兰》-谢稚柳陈佩秋专场共成交4604万元,成交率分别为88%和93%。《三釜四溢》-程十发专场成交1413万元。值得一提的是嘉禾推出的国内首个关良专场,36件拍品总成交1276.96万元,成交率97%。《不风》精品夜场62件拍品创下9863万元成交额,成绩斐然。

目前,上海嘉禾2015秋拍暨五周年庆征集已全面展开,敬请关注公司网站、新浪微博“上海嘉禾拍卖”或搜索微信公共账号“嘉禾拍卖”了解最新资讯。

征集范围:中国书画
征集时间:2015年5月23日-24日
上午10:00-下午18:00
征集地点:上海延安饭店东苑一楼
嘉禾大厅
(静安区延安中路1111号)

联系方式:

电话:15900993162、
15900993161、
021-32558111
传真:021-32558666

邮箱:jhpms@126.com

公司网址:www.jhpmz.com
公司地址:上海静安区延安中路1111号
延安饭店东苑一楼172

